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SYNTHESE DES QUESTIONNAIRES DE SATISFACTION

FORMATIONS Groupe lourd

278 (91,4%)

Tout à fait d'accord

Assez d'accord

Vous êtes satisfait de l'accueil qui vous a été réservé lors de votre arrivée à la
session de formation

272 (90,1%)

Tout à fait d'accord

Assez d'accord

Pas tout à fait d'accord

Les méthodes d'animation du ou des formateur(s)(trices) vous ont paru
adaptées aux objectif de la formation
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272 (90,1%)

29 (9,6%)

Tout à fait d'accord

Assez d'accord

Pas tout à fait d'accord

Les supports pédagogiques qui vous ont été remis sont adaptés aux sujets
traités

269 (88,8%)

30 (9,9%)

Tout à fait d'accord

Assez d'accord

Pas tout à fait d'accord

Pas du tout d'accord

Les contenus de la formation vous ont permis d'améliorer vos connaissances
et vos compétences
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189 (62,4%)

87 (28,7%)

Tout à fait d'accord

Pas tout à fait d'accord

Pas du tout d'accord

Assez d'accord

Le rythme et/ou la durée de la formation sont bien adaptés

270 (89,4%)

29 (9,6%)

Tout à fait d'accord

Assez d'accord

Pas tout à fait d'accord

Pas du tout d'accord

Les salles, locaux, parkings, ... ont permis le bon déroulement de la formation
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264 (87,1%)

37 (12,2%)

Tout à fait d'accord

Assez d'accord

Tout à fait d'accord, Assez d'accord

Pas tout à fait d'accord

Les moyens techniques (véhicules, pistes, ...) utilisés pour la formation vous
ont paru adaptés aux objectifs

274 (90,7%)

Tout à fait d'accord

Assez d'accord

Pas tout à fait d'accord

Tout à fait d'accord, Assez d'accord

Conseilleriez-vous à votre entourage de suivre une formation dans notre Ecole
de conduite


